
CORRECTION MERCREDI 7 AVRIL 

Conjugaison : 

Attention : ce sont des verbes particuliers ! 

 Placer : je plaçais   Manger : elle mangeait 

 Crier : nous criions   Ranger : tu rangeais 

 Lacer : ils laçaient   Plier : vous pliiez 

 Nager : tu nageais   Agacer : j’agaçais 

 Balayer : nous balayions  Ronger : elles rongeaient 

Lecture et compréhension : 

Donnez votre réponse sur le forum. Moi je vous donnerai la solution demain. 

Résolution de problèmes : 

Problème 1 : 

(Attention aux unités) 

On peut donner la réponse de différentes manières : 

1. Je décide de travailler en cL 

200 + 30 + 25 = 255 cL 

2. Ou je décide de travailler en L : 

2 + 0,3 + 0,25 = 2,55 L 

Elle a fabriqué 255 cL (ou 2,55 L) de potion. 

Problème 2 : 

51 600 + 3 900 + 2 500 + 3 165 = 61 165€ 

L’appartement me revient à 61 165 € 

Problème 3 : 

1h 55 + 2h10 = 3h 65 min = 4h05min 

Le voyage Paris-Marseille dure 4h05min. 

Problème 4 : 

617 + 749 = 1 366 € 

J’ai dépensé 1 366€ pendant le mois dernier. 

1 509 – 1 366 = 143€ 

Il reste 143€ sur le compte. 


